深圳市中钞科信金融科技有限公司

应聘  应用研发工程师  测试题

考试时间：120分钟
姓名　　 　　学校　　　学历  联系电话　
答题指引：
1、请在空白处作答。
2、选择感兴趣的方面作答。
软件开发基础
1、面向对象的三个基本特征是什么，请简单描述？

三个基本特征是：封装、多态、继承

封装：主要是将客观事物抽象成类，其目的是为了保护和隔离。

多态：分为静态多态和动态多态。其作用是为了隐藏实现的细节，使代码模块化，实现代码重用。也保证任一类的实例的某一项属性的正确调用。

实现方式：用虚函数实现（virtual）
继承：是在已有的类的基础上生成新的类。
2、请阐述线程与进程的区别？线程间同步方式有哪些？
进程是操作系统资源分配的基本单位，

线程是处理器任务调度和执行的基本单位。

区别：

一个线程只能属于一个进程，而一个进程可以有多个线程，但至少有一个线程。线程依赖于进程而存在。

线程间同步方式主要有:临界区、互斥量、信号量、事件。
3、简述并发与并行
并发：

指宏观上看起来两个程序在同时运行，但是从微观上看，两个程序的指令是交织着运行的，你的指令之间穿插着我的指令，我的指令之间穿插着你的，在单个周期内只运行了一个指令，这种并发不能提高计算机的性能，只能提高效率。
并行：

指严格物理意义上的同时运行，比如多核cpu，两个程序分别运行在两个核上，两者之间互不影响，单个周期内，每个程序都运行了自己的指令，也就是运行了两条指令，这样说来并行的提高了计算机的效率，所以现在的cpu都是往多核方面发展。

4、简述内存分页的概念
虚拟地址空间划分成称为页的单位，相应的物理地址空间也被进行划分，单位是页帧。

一个在磁盘，一个在内存，页和页桢的大小必须相同。

在32位地址的机器，虚拟地址范围从0~0xFFFFFFFF（4G）

页式分为：

静态页式管理、：静态分页管理的第一步是为要求内存的作业或进程分配足够的页面
动态页式管理：动态页式管理是在静态页式管理的基础上发展起来的。
5、简述用户空间与系统空间
Kernel space是Linux 内核的运行空间

User space是用户程序的运行空间。

为了安全，它们是隔离的，即使用户的程序崩溃了，内核也不受影响
C++应用软件
简述C++语言中关键字static的作用
C ++中 sta ti c 用 来 修 饰 局 部 静 态 变 量 和 外 部 静 态 变 量 、 函 数 。还 用 来 定 义 类 的 成 员 变 量 和 函 数 。 即 静 态 成 员 和 静 态 成 员 函 数 。
STL包含哪几个部分，什么是迭代器，迭代器与指针的异同
STL分为容器、迭代器、空间配置器、配接器、算法、仿函数六个部分
迭代器适用于确定元素位置的数据对象，可以用来遍历容器中的元素，通过迭代器可以读取修改它指向的元素，它的用法和指针类似，每一种容器都定义了一种迭代器。
迭代器：

迭代器不是指针，是类模板，表现的像指针。 

（2）迭代器返回的是对象引用而不是对象的值，所以cout只能输出迭代器使用*取值后的值而不能直接输出其自身。

      （3）在设计模式中有一种模式叫迭代器模式，简单来说就是提供一种方法，在不需要暴露某个容器的内部表现形式情况下，使之能依次访问该容器中的各个元素

指针：

指针能指向函数而迭代器不行，迭代器只能指向容器；指针是迭代器的一种。

指针只能用于某些特定的容器；

迭代器是指针的抽象和泛化。所以，指针满足迭代器的一切要求。

虚析构函数的作用
如果一个基类的析构函数被说明为虚析构函数，则它的派生类中的析构函数也是虚析构函数，不管它是否使用了关键字virtual进行说明。 

    说明虚析构函数的目的在于在使用delete运算符删除一个对象时，能保析构函数被正确地执行。因为设置虚析构函数后，可以采用动态联编方式选择析构函数。 

什么是仿函数，编写一个仿函数的简例
仿函数是“smart functions”(智能型函数),一般来说我们让一个函数保存状态。使得每次调用函数会因状态不同而执行效果不同

如果我们在一个类中重载了()运算符。那么这个类的对象就可以像调用函数一样去调用 。

template<class T>

class Say

{

public:


void operator() (T a)


{



cout << a << endl;


}

};

template<class T>

void All_Fuc(int arr[], int len,T func)

{


for (int i = 0; i < len; i++)



func(arr[i]);

}

int main()

{


int arr[5] = { 1, 2, 3, 4, 5 };


All_Fuc(arr, 5, Say<int>());


return 0;

}
以下为X86平台位C++程序，请计算sizeof的值
	
char  str[] = “He” ;


char   *p = str ;

int     n = 10;

请计算

sizeof (str ) =        

sizeof ( p ) =        

sizeof ( n ) =
	char str[100]
请计算

 sizeof( str[10] ) =    



	
	void *p = malloc( 100 );

请计算

sizeof ( p ) =


以下代码的输出结果是什么？（5分）

#include<stdio.h>

main()

{


 
int a,b,c,d;



a = 10;



b = a++;



c = ++a;



d = 10 * a++;



printf(“a,b,c,d:%d,%d,%d,%d”,a,b,c,d);



return 0;

}

以下代码的输出结果是什么？（10分）
main()
{
int a[5]={1,2,3,4,5};
int *ptr=(int *)(&a+1);
printf(“%d,%d”,*(a+1),*(ptr-1));
}
数据库
常用的数据库命令有哪些？
简单说一说drop、delete与truncate的区别
数据库触发器的作用？

存储过程是什么？有什么用？有什么优点？
什么叫视图？游标是什么？

写出一条SQL语句：取出表A中第31到第40记录 （分别以SQLServer、Oracle、MySql三种数据库语句实现）
四、自动控制
两个圆环，半径分别是1和2，小圆在大圆内部绕大圆圆周一周，问小圆自身转了几周？如果在大圆的外部，小圆自身转几周呢？

一个分辨率是5000线的旋转编码器旋转一圈，A相、B相、Z相分别输出多少个脉冲？
什么是正反馈 什么是负反馈。如何判断一个系统的反馈状态。
简述绝对精度、重复精度
简述对于水平安装的滚珠丝杆机构，其伺服电机选型主要考虑的参数有哪些
简述PID算法
什么是零极点图 如何使用零极点图判定系统的响应特性
五、程序设计实操
1、在8核心cpu上，以最高效率实现以下数据转换。
转换规则为：
Step 1 将输入字节码每4bit进行分组。
Step 2 将4bit数据按位异或后，作为最高bit，组成5bit数据。不足4bit的，在后面填0补齐。
Step 3 上一步骤输出数据异或0b 10101。 
Step 4 将转换后的数据，按转换顺序进行拼接。
Step 5 上一步骤输出转换为字节码，存储至char*，不足一个字节的，在后面补0。
根据以上要求完成函数：
char* _4b5b(char * data,  int datalen)
   （可另附纸）
2、已知数据库表内容如下：
2005-05-09 胜
2005-05-09 胜
2005-05-09 负
2005-05-09 负
2005-05-10 胜
2005-05-10 负

2005-05-10 负
请设计表结构，并使用SQL语句插入以上数据？
如果要生成下列结果, 该如何写SQL语句？

                    胜  负
2005-05-09    2   2
2005-05-10    1   2

编写一restful API，实现远程对（2）生成数据库的结果查询。

3、已知数据库表内容如下：

教师号
星期号
是否有课

１

２

有

１

３

有

２

１

有

３

２

有

１

２

有

写一条SQL语句查询出如下的结果：
教师号　星期一　星期二　星期三

１



２

1
２

１

３



１

4、设计一个PLC驱动步进电机工作的程序（不限PLC品牌/型号）。

四、算法与图像处理

1、什么是二值图像，什么是灰度图像，什么是彩色图像？
2、什么是图像的直方图？请用C++/C语言写出统计灰度图像直方图的代码，并输出直方图的最大值和最小值的坐标位置。
3、用C\C++语言，实现对一幅灰度图像进行3x3的均值滤波。
4、请简述下列最优化问题解题思路： 
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